

* ఈ నెల 25న రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన జోగారావు * చికిత్స నిమిత్తం మెడికల్ కు తరలింపు * బ్రెయిన్ డెడ్ కావడంతో అవయవదానానికి ముందుకొచ్చిన కుటుంబ సభ్యులు * తాను మరణించి... మరో నలుగురులో జీవించాడు * గ్రీన్ చానల్ ద్వారా అవయవాలు విశాఖ, హైదరాబాద్, చెన్నై తరలింపు * ఎటువంటి ఆటంకం లేకుండా బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసిన పోలీసులు * నివాకు లర్పించిన మెడికల్ యాజమాన్యం, సిబ్బంది * అతనినివాకు లతో శ్రద్ధాంజలి ఘటించిన కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, స్నేహితులు * జోగారావు.. అమర్ రహే అంటూ నినాదాలు



పుబ్లిక్ షాకం లోనూ.. తల్లిదండ్రుల

దాతృత్వం



మందస/త్రీకాకుళం క్రెం, డిసెంబర్ 27 (వార్త):
తాను మరణిస్తూ మరో నలుగురికి పునర్జన్మనిచ్చాడు.. జోగారావు. పుబ్లిక్ షాకంలో తమ బిడ్డ అవయవాలను దానం చేస్తూ ఎందరికీ ఆదర్శమయ్యారు. తమ కుమారుడిని ఆ నలుగురులో చూసుకుంటామని వారు కన్నీటిపర్యంతమయ్యారు. జోగారావు అమర్ రహే అంటూ నినాదాలు చేశారు. వివరాలిక్కే వెళతే... మందస మండలం సిగ్నిలికల్ చెందిన కొణికి జోగారావు (28) ఈ నెల 25న రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు. బ్రెయిన్ లో రక్తస్రావం జరగడంతో త్రీకాకుళంలో మెడికల్ పోస్టిల్ లోకి తరలించారు. అతన్ని రక్షించడానికి రెండు రోజుల పాటు వైద్యులు తీవ్రంగా శ్రమించారు. దురదృష్టవశాత్తు శుక్రవారం బ్రెయిన్ డెడ్ అయినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు ఆ తర్వాత అవయవదానంపై మెడికల్ పోస్టిల్ వైద్య బృందం వారి తల్లిదండ్రులు మల్టీశ్చరరావు, యల్లప్ప, కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులకు అవగాహన కల్పించారు. వారి అంగీకారంతో కిడ్నీలు (మాత్రపించాడు), లీవర్, గుండె తొలగించారు. జీవన్ మరణ ఆధ్వర్యంలో అవసరం ఉన్నచోటికి, లీవర్, కిడ్నీలు తరలించినట్లు కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. జోగారావు గుండెను చెన్నై ఎంజీఎంకు, ఒక కిడ్నీని వైజాగ్ మెడికల్ కు, మరో కిడ్నీని విశాఖపట్నం కిమ్స్ కు, ఊపిరితిత్తులు హైదరాబాద్ కిమ్స్ కు తరలించారు. గుండె, కాలేయాన్ని తొలగిస్తే విశాఖపట్నం ఎయిర్ పోర్ట్ కు, కిడ్నీలను జాతీయ రహదారి ద్వారా రోడ్డు మార్గం విశాఖపట్నం మెడికల్ కిమ్స్ అనుపత్రులకు గ్రీన్ చానల్ ద్వారా తరలించారు.



కన్నీటి నివాళి
జోగారావు మృతదేహానికి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ పర్వూర్ అప్పారావు ఖాన్, మెడికల్ కలెక్టర్ ఎం. డాక్టర్ దానోబి శ్రీధర్, ఇతర ప్రముఖులు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. మెడికల్ సిబ్బంది, కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, స్నేహితులు జోగారావు మృతదేహంపై పూలు జల్చు, కన్నీటి నివాళులర్పించి జోగారావు అమర్ రహే.. అమర్ రహే జోగారావు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ శ్రద్ధాంజలి ఘటించుతూ వీధులను పరిభ్రమించారు.

పోలీసులకు సెల్యూట్..
జోగారావు అవయవాలను అంబులెన్సు ద్వారా గ్రీన్ ఛానల్ లో ద్వారా విశాఖపట్నం రోడ్డు మార్గం మెడికల్ అనుపత్రు నుంచి అంబులెన్సులో తరలించారు. అవయవాలను తరలిస్తున్న వాహనాలకు ఎటువంటి ఆటంకం కలగకుండా జిల్లా ఎస్సీ కేబి మహేశ్వర్ రెడ్డి విజయనగరం, విశాఖ పట్నం పోలీసు అధికారులతో మూట్లాడి గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా అవయవాలు సకాలంలో తరలించేలా చర్యలు చేపట్టారు. త్రీకాకుళం టూ టౌన్ సీపి ఐ.కృష్ణారావు ఆధ్వర్యంలో పోలీసు సిబ్బంది ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలగకుండా చర్యలు చేపట్టారు. జిల్లా ఆర్టీ రిజిస్ట్రేషన్ పోలీసులు రెండు ఎస్ఎస్ఎల్తో అంబులెన్సు బయలుదేరి విశాఖ ఎయిర్పోర్టుకు తరలించారు.

కన్నీరు మున్నీరుగా రోదిస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు
మృతుడు జోగారావు తండ్రి మల్టీశ్చరరావు మృతదేహంపై వాటి కన్నీరుమున్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. ఒక్కసానొక్క కుమారుడు తమ కంటి ముందు విగత జీవిగా పడి ఉండటాన్ని వారు జీర్ణించుకోలేక గుండెలు బాదుకుంటూ రోదిస్తున్నారు. మృతుని కి ఇద్దరు అక్కలు ఉన్నారు. తమేమి పాపం చేసామని భగవంతుడు ఇంత శిక్ష వేశాడని రోదిస్తున్నారు. తండ్రి వ్యవసాయ కూలీ కాగా, తల్లి గృహిణి.



అక్షయ అధ్యక్షులలో అన్నదానం

ప్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 27 (వార్త): తేనెవారికి ఆహారాన్ని అందించటమే అక్షయ సేవా సమితి ముఖ్య ఉద్దేశమని అక్షయ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు బి.మధు అన్నారు. నగరంలో ప్రభుత్వ సంస్థలను అనుమతి వద్ద శుక్రవారం అన్నదానం చేశారు. ఈ మేరకు దూర ప్రాంతాల నుండి వస్తూ రోగులకు, వారి సహాయకులకు తమ సంస్థ ద్వారా ప్రతి శుక్రవారం భోజనం పంపిణీ చేస్తున్నట్లు ఆ మధు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అక్షయ సేవా సమితి సభ్యులు కిరణ్ కుమార్, మణికుమార్, సురేష్ కుమార్, హెమ శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడల్లో యువత రాణించాలి

* సాఫ్ట్ బాల్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే కున రవి * ఎమ్మెల్యే రవికుమార్ ను సత్కరించిన జిల్లా పీఠాటిలు

ప్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 27 (వార్త): యువత క్రీడల్లోనూ రాణించాలని ఆమెదాలవల ఎమ్మెల్యే కున రవికుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం విజయవాడలో శాన్స్ వైర్లెస్ లి.రావివాయుడు అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ సదస్సుకు సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా పీఠాటిలు ఎన్నుకున్నారు. ఆ తర్వాత ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కున రవికుమార్ మాట్లాడుతూ సాఫ్ట్ బాల్ క్రీడాకారులకు మంచి ప్రోత్సాహాన్నిచ్చారు. ప్రభుత్వం దృష్టికి సాఫ్ట్ బాల్



క్రీడాకారులు, కోచ్ ల సమన్వయ తీసుకువెళ్లి పరిష్కరించేలా చూస్తున్నాడు. కార్యక్రమంలో సాఫ్ట్ బాల్ సీఈవో సి.వెంకటేశులు, ఆర్డైనెజింగ్ కార్యదర్శి ఎ.వి రమణ, ట్రైబరర్ సర్పంచర్, ఎ.పీ.ఉత్తీ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు కే.వి.రామారావు, కార్యదర్శి సి.నాగేంద్ర్రాజ్ ప్రీకాకుళం జిల్లాకు చెందిన పీఠాటిలు పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహంగా జిల్లా స్టాయి క్యాడెట్ ఫెస్టివల్ పాటిలు

* జిల్లా నలుమూలల నుంచి హాజరైన క్రీడాకారులు * పాటిలును ప్రారంభించిన ప్రీకాకుళం జిల్లా ఫెస్టివల్ అసోసియేషన్ * రాష్ట్ర స్టాయి పాటిలుల అంపిత్రైన పలువురు క్రీడాకారులు * విజేతలుగా తిరిగిరండి: జిల్లా అధ్యక్షుడు బలబద్ధుని రాజా



ప్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 27 (వార్త): జిల్లా కేంద్రమైన ప్రీకాకుళంలోని టౌన్ హాల్ వేదికగా జిల్లా స్టాయి ఫెస్టివల్ క్వాలిఫైర్ పోటీలు శుక్రవారం ఉత్సాహంగా జరిగాయి. జిల్లా ఫెస్టివల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో బాలబాలికలకి వేర్వేరుగా నిర్వహించిన ఈ పోటీలలో జిల్లా నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చిన క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా స్టాయి ఫెస్టివల్ క్వాలిఫైర్ పోటీలను అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బలబద్ధుని రాజా, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఎం.సుధీర్ పవ్ను, నగర కలెగ్జి కోమటి సంఘం కార్యదర్శి వైకృతా మోహన్, ఫెస్టివల్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు సంఘతాపత్ర నాయకుడు క్యాబ్లెట్ ఆండర్ -17 బాలయ, బాలికలకి వేర్వేరుగా ఈ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో క్రీడాకారుల అలా ఉత్సాహంగా పాల్గొనిన ప్రతిభను చూచారు. ఈ పోటీలకి న్యాయ నిర్ణేతగా ఎన్.బి.ఎన్ కోచ్ జోగిపాటి వంశీ వ్యవహరించారు. ఈ పోటీల నిర్వహణలో పి.డి.వి. డి.భవానీ, పి.యశోద, అనిక శ్రీలక్ష్మి పాటు పిజిజి జి.హాల్, మజ్జ గౌతమ్, అవినాష్, హేమంత్ తదితరులు సహకారం అందించారు. జిల్లా స్టాయి ఫెస్టివల్ పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులు ఈ రెండు 28,29 తేదీలలో కాకినాడలోని లక్ష్మ జంతుశివశర్మ స్కూల్ వేదికగా జరుగబోయే ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ క్వాలిఫైర్ ఫెస్టివల్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనగలగటం కోసం వీరిని ప్రోత్సహించి పంపిణీ చేశారు.



బాలుర విభాగంలో...
ఫోయల్ ఈవెంట్ కి సంబంధించి పిల్లల సునీల్, శిష్యు యస్సంత్, కెంబారు దుర్గా ప్రసాద్, టౌన్లో హర్షలు జిల్లా నుంచి ఎంపికగా జిమ్మి ఈవెంట్ లో లావేణి దాస్య, టెంక చరణ్ కుమార్ గేదెల దుర్గా ప్రసాద్, సీస హర్షల్ సాయి చరణ్, సాజి ఈవెంట్లో వజ్రవల్ల రాజేష్, పీవీ హర్షల్ రామ్ చరణ్, కోండు పీఠా నుండర్ లు ఎంపికైనట్లుగా కోచ్ జోగిపాటి వంశీ తెలిపారు.

బాలికల విభాగంలో...
ఫోయల్ ఈవెంట్లో బోలె సందిని, శిష్యు సవ్య, జిమ్మి ఈవెంట్లో డి.రీ.పి.కా. దనాల జోగీష్, గొల్లం దుర్గా భవానీ, ఓమ్మిరారపు రాజేశ్వర్ ఎంపికయ్యారు.

ఆల్ ది బెస్ట్: జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజా
రాష్ట్ర స్టాయి పోటీలలో ఎంపికైన జిల్లా క్రీడాకారులు అక్షయ నిర్వహించే ఈవెంట్లో సత్తా చాటి విజేతలుగా తిరిగిరావాలని ప్రీకాకుళం జిల్లా ఫెస్టివల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బలబద్ధుని రాజా ఆశాంక్షించారు. రాష్ట్ర స్టాయి పోటీలకి ఎంపికైన క్రీడాకారులకి ఆయన ఆల్ ది బెస్ట్ చెప్పారు.

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పీఎంపీ సేవలు అభివృద్ధిచేయడం

* జనసేన నాయకులు, ప్రముఖ గైనిక్ వైద్యునిపుణులు డాక్టర్ దానోబీ శ్రీధర్ * ఘనంగా కమ్యూనిటీ పారామెడికల్ ప్రైవేట్ హెల్త్ కేర్ ప్రావైడర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ 62వ వసంత వార్షికోత్సవం

ప్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 27 (వార్త): గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పీఎంపీలు అందిస్తున్న సేవలు అభివృద్ధిచేయమని జనసేన నాయకులు, ప్రముఖ గైనిక్ వైద్యునిపుణులు డాక్టర్ దానోబీ శ్రీధర్ ప్రధానంగా కమ్యూనిటీ పారామెడికల్ ప్రైవేట్ హెల్త్ కేర్ ప్రావైడర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ (డి పీఎంపీ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా) 62వ వసంత ఉత్సవం దినోత్సవ వేడుకలు స్థానిక తోట పాఠశాల రోడ్లోని తనయు కళ్యాణ మండపంలో జిల్లా

అధ్యక్షుడు వందాన శిష్యులు కార్యదర్శి నక్క లక్ష్మీనారాయణ అధ్యక్షులతో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ దానోబీ శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ పీఎంపీలు పేద ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రథమ చికిత్స అందించుటలో ప్రధాన భూమిక పోషిస్తున్నారని అన్నారు. అలాగే గ్రామీణ వైద్యుల శిక్షణ పద్ధతులలో నిలిచిపోవడం భారతీయం చెప్పారు. ముందుగా

పీఎంపీ వ్యవస్థాపకమైన ఆర్ కే భరద్వాజ్ చిత్రపాణికి హోదామూలం వేసి నివాళు లిచ్చారు. అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షులు వందాన శిష్యులు కార్యదర్శి నక్క లక్ష్మీనారాయణ, ట్రైబరర్ కె జనార్దన్ రావు, సహాధ్యక్షులు ఏ ఆదినారాయణ, జాయింట్ సెక్రెటరీ చిన్నారాములు కోపాటు 62 సంవత్సరాల దాటి పీఎంపీలకు సన్మానం చేశారు. అనంతరం జరిగిన

సూత్రం వైద్య విధానాలపై అవగాహన సదస్సులో పేద కడర హాస్పిటల్, ప్రీకాకుళం వారితో ఈ వైద్య విద్య సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ బుచుమూరు అన్నాజీతో పాటు అధిక సంఖ్యలో పీఎంపీలు, ఆరోపితులు పాల్గొన్నారు.



మనోహాస్ సింగ్ కి స్టార్ వాకర్స్ నివాళి

ప్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 27 (వార్త): ఆర్థికశాస్త్రంలో ఓ అంశ రుగ్మణిగా అందరి మన్ననలు పొందిన మాజీ ప్రధానమంత్రి మనోహాస్ సింగ్ కు వాకర్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు నివాళులు అర్పించారు. స్టార్ వాకర్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు గేదెల ఇందిరా ప్రసాద్, శాన్స్ జోగినాయుడు, కొంక్వాన మురళి హెహాస్, వివాదరహితం, మిత భాషి చౌదరి ముని మనోహాస్ సింగ్ అని కొనియాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి విధేయుడుగా ఉంటూ ఉత్తమ ఆర్థిక శాఖ మంత్రిగా ప్రతీకలందుకున్న ప్రగతి శీలి అని తెలిపారు. సమాచార హక్కు చట్టానికి కార్యదానంగావిందిన దార్శనికుడు గా కొనియాడారు. మూడువరులు పైటి సుదీర్ఘ రాజ్యభవన సభ్యునిగా.. ప్రధానిగా సుదీర్ఘ కాలం ఆయన జీవితం సాగిందని, ప్రపంచంలో భారత ఆగ్రామి దేశంగా ఎదగడానికి ఆయన ప్రధాన మంత్రి హెహాస్ అవులు చేసిన సన్మరణితో కారణమని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టార్ వాకర్స్ క్లబ్ ప్రతినిధులు జి. లక్ష్మి, గుడ్ల జగ్గారావు.. బత్తుల దేవి ప్రసాద్.. గొర్లె వాసుదేవరావు ఎస్. నంజీవ రావు గోరీ ఉమా మహేశ్వర్ రావు సంకీర్ష్, వై. హెహాస్.. ఎం.పద్మిణి తంకని నారాయణ రావు గుడ్ల గోపాల రావు వంశి చట్టాన రామారావు మెట్ట దనుజయ బద్ది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిసిడిఎస్ ప్రభుత్వ న్యాయ సలహాదారుగా అల్లు రమేష్

ప్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 27 (వార్త): ఇంటిగ్రేటెడ్ వెల్ఫేర్ డెవలప్ మెంట్ స్కీమ్ (బిసిడిఎస్) ప్రీకాకుళం శాఖలో ప్రభుత్వ న్యాయ సలహాదారుగా నియమితులైన న్యాయవాది అల్లు రమేష్ వెల్ఫేర్ జంక్షన్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం జరిగిన అభినందన సభలో న్యాయవాది పైటి విశ్వేశ్వర్ రావు, తదితరులు ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం పైటి విశ్వేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ స్నేహశీలి, నిరుతర శ్రామికుడు, మంచి మేధావి వన అల్లు రమేష్ న్యాయ సలహాదారునిగా ఎంపిక చేయడం అభినందనీయమన్నారు. అల్లు రమేష్ మాట్లాడుతూ నేను ఈ స్థాయికి రావడానికి చాలా కష్టమధ్వని, ఆంధ్రప్రదేశ్ వట్టు తప్పనిది, వాటన్నిటిని అధిగమించి ఈ రోజు ఒక స్థాయి రావటం అనందంగా ఉంది. అలాగే నా వెంట ఉంటూ, నన్ను వెన్నుతట్టి ప్రోత్సాహాన్నిస్తూ వస్తూ న్యాయవాది పైటి విశ్వేశ్వర్ రావుతో పాటు సహాయ న్యాయవాదులకు కృతజ్ఞులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు కోస కనవయ్య, బిన్న సతీష్ కుమార్, కోటూరు శైజి, ఆర్.డి.బి కార్యదర్శి పి.సురేష్ కుమార్, ఇతర న్యాయవాదులు, స్నేహితులు, కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



హైందవ శంఖారావాన్ని విజయవంతం చేయండి

సంతోషాస్థి, డిసెంబర్ 27(వార్త): హిందూ దేవాలయాల పరిరక్షణ ప్రధాన అజెండాగా విజయ వారాల్లో జనవరి 6వ నిర్వహిస్తున్న హైందవ శంఖారావాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆన్లైన్‌పై జిల్లా ప్రచారకర్త జి.పాపయ్య కోరారు. విశాఖలోని పరిసర, భజనంగడక, రాష్ట్రము స్యూం సేవక్ సంఘం క్రంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. దీనికి సంతోషాస్థి నుంచి ప్రజలు ఎక్కువ సంఖ్యలో పాల్గొనాలని ఆయన కోరారు. రెడ్డి సూరిణామ మాస్టర్ని కలసి శంఖారావం కరపత్రం అందించారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రచారకర్త నలుపాక రమణ పాల్గొన్నారు.



జయంతిపురం చర్చి వార్షికోత్సవం



ఇస్కాన్, డిసెంబర్ 27(వార్త): జయంతిపురంలోని ఆంధ్రా బాప్టిస్ట్ చర్చి 130వ వార్షికోత్సవాన్ని రెవరెండ్ లుకాసాన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా సోపేట నుంచి బిషప్, రెవరెండ్ డా.అలహాం, కొత్తపల్లి బిషప్ రెవరెండ్, డా.ఎ.జె. ఆంధ్రా బాప్టిస్ట్ చర్చి ఇస్కాన్ ఆధ్వర్యం ప్రతి విభాగముకూ విస్తృతం. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కెనడా నుంచి మిషనరీ ప్రతినిధులు మొదట జయంతిపురం వచ్చి సేవా కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏపీసీ ఫెడరేషన్ స్టేట్ కో ఆర్డినేటర్ ప్రతి ఆస్ట్రేలియా, ప్యాపర్ బిషా జెనరా, ఏరియా, సీనీ డాన, ప్రకాశరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ సదస్సులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



వలస, డిసెంబర్ 27(వార్త): గ్రామాల్లో జరిగే రెవెన్యూ సదస్సులను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తహసీల్దార్ కర్ణాణ ప్రకటించారు. పలాన-కాణిగ మున్సిపాలిటీ 10వ వార్డు శివారాయం వద్ద శుక్రవారం జరిగిన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడారు. భూ సమస్యలు, అందగం, 1బీ పరిధి రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సదస్సును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు లబ్ధిదారులు భూ సమస్యలపై వివరాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ గి.వి.అర్జున్, ఖగేశ్వర నాయుడు, సింహాచలం, అప్పలస్వామి, సవివాలయం సిద్దిపతి, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

పాత హైవేపై గుంతలు పూడ్చాలి



ఇస్కాన్, డిసెంబర్ 27(వార్త): ఇస్కాన్ పాత జాతీయ రహదారిపై గుంతలు పూడ్చాలని 23వ వార్డు తెలుగదేశం నాయకులు శాసన శిఖర్ కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆయన ప్రభుత్వ ఏపీ, ఎమ్మెల్యే బెండాలం అశోక్ కు సేవలను అందించే శారు. లోడ్లపై గుంతలు తలసన్ను ఆలయం నుంచి స్వేచ్ఛవతి అమ్మవారి ఆలయం వరకు గుంతలు పూడ్చాలని కోరారు. తెలవరా కాలనీ స్కూల్ వద్ద, అమ్మవారి ఆలయం ఆర్పి వద్ద స్పీడ్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేయాలని విన్నవించారు.

డ్రగ్స్ కు దూరంగా ఉండాలి

ఇస్కాన్, డిసెంబర్ 27(వార్త): గంజాయి, మదక ప్రవ్యాపక దూరంగా ఉండాలని టోన్ ఎస్ఐ ఇ.వి.ప్రసాదయ్య అన్నారు. స్థానిక రక్షకవృద్ధి వినాయక విద్యాసంస్థలో విద్యార్థులకు శుక్రవారం ఆయన అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. బాలిశలపై జరుగుతున్న దాడులకు డ్రగ్స్ బాధితులు కూడా కారణం అన్నారు. సెల్ ఫోన్ల వినియోగంపై జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. సైబర్ క్రిమీ నేరాలపై అవగాహన ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ టోన్ ఐ.ఎస్.ఎస్. కరపాపయ్య కోలం, జి.కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇదేం.. బాదుడు బాబు..!



ధర్మాల్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి డాక్టర్ సీదది అప్పలరాజు

వలస, డిసెంబర్ 27(వార్త): విద్యుత్ చార్జీలను కుట్రపూర్వకంగా పెంచి సామాన్యుల నష్టం విధించిన మాజీ మంత్రి డాక్టర్ సీదది అప్పలరాజు మండిపడ్డారు. వలసలోని ప్రగతి భవన్ నుంచి విద్యుత్ కార్యాలయం వరకు శుక్రవారం ఆయన ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు భారీ మేరకే డాక్టర్ సీదది చేశారు. నిరసన తెలిపారు. అంతరం విద్యుత్ డిజిటలైజేషన్ పనిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీదది మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు ఎన్నికల ముందు

వరకు శుక్రవారం ఆయన ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు భారీ మేరకే డాక్టర్ సీదది చేశారు. నిరసన తెలిపారు. అంతరం విద్యుత్ డిజిటలైజేషన్ పనిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీదది మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు ఎన్నికల ముందు

- విద్యుత్ చార్జీలు పెంచి సామాన్యుల నష్టం విధించిన కుట్రపూర్వకం
- ఆరు నెలల్లో రూ.15వేలకోట్ల భారం
- మాజీ మంత్రి డాక్టర్ అప్పలరాజు
- పలానలో నిరసన.. భారీ బైకే ర్యాలీ

విద్యుత్ చార్జీలు పెంచమని, తగ్గిస్తామని హామీ ఇచ్చి, ఇప్పుడు సామాన్యుడి నష్టం విధించారని ఆరోపించారు. ఆరు నెలల వ్యవధిలో రూ.15 వేల కోట్ల భారాన్ని ప్రజలపై మోపారన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 200 యూనిట్ల వరకు విద్యుత్ ఉచితం ఉన్నా, వేలాది రూపాయల బిల్లులు వస్తున్నాయని వాపోయారు. ఇదేం బాదుడు బాబు అని ఎద్దేవా చేశారు. పెంచిన చార్జీలను వెంటనే తగ్గించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భోర కృష్ణారావు, భోర చంద్రకళ, నవవల సింహాచలం, పైల వెంకటరమణ, ఉగం సాయికృష్ణ, మందల ఎం పీపీ డొక్కల దానయ్య, ఉప్పలపల్లి ఉదయకుమార్, చింతాడ మధుసూదన్, దువ్వూరు మధుశేఖరరావు, పోతనపల్లి చరి కృష్ణ, శిష్యు గోపి, బమ్మిడి సంతోష్, కొద్ది సంతోష్, తమ్మనేని శాంతారావు, వైసీపీ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ వారివి బూటకపు ధర్మాలు

- పలాన ఎమ్మెల్యే శిరిషి

గౌతు శిషి అన్నారు. 2014-19 మధ్య చంద్రబాబు హయాంలో ఒక్కవారం కూడా విద్యుత్ చార్జీలు పెంచకుండా, మిగతా విద్యుత్ డిజిటలైజేషన్ అగ్రగామిగా నిలిచామన్నారు. కానీ గత ఐదేళ్లలో ఇప్పటివరకు విద్యుత్ చార్జీలు పెంచి ప్రజలపై వేల కోట్ల రూపాయల భారం వేసి, విద్యుత్ వెంటనే సస్పెండ్ చేసి 80 వేల కోట్ల రూపాయల బకాయిలు వచ్చిన ఘనత జరిగిందీ అన్నారు. ఎక్కడా లేనివిధంగా

ట్రూఆఫ్ చార్జీల పేరుతో, అనారోపిత నిర్ణయాలతో విద్యుత్ రంగాన్ని ఈ దుస్థితిలోకి నెట్టివేశారని ఆరోపించారు. కమిషన్ కోసం కచ్చర్ల పది ఎక్కువ ధరకు బహిరంగ మార్కెట్లో విద్యుత్ను కొనుగోలు చేశారన్నారు. గత పాలకులు చేసిన తప్పులు సరిదిద్దడానికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇప్పటివరకు విద్యుత్ చార్జీలు పెంచి ప్రజలపై వేల కోట్ల రూపాయల భారం వేసి, విద్యుత్ వెంటనే సస్పెండ్ చేసి 80 వేల కోట్ల రూపాయల బకాయిలు వచ్చిన ఘనత జరిగిందీ అన్నారు. ఎక్కడా లేనివిధంగా

వైసీపీ ఆందోళన నిగ్గుచేటు



మందల, డిసెంబర్ 27(వార్త): వైసీపీ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆందోళన నిగ్గుచేటు తెలుగదేశం పార్టీ శ్రేణులు ఈ ఆధికార ప్రతినిధి దానిని తాళా తప్పక అన్నారు. హరిపురంలో శుక్రవారం ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడారు. జనగోళానికి అధికారంలో ఉండగా విద్యుత్ వ్యవస్థను సర్దు నాకనం చేశారన్నారు. ట్రూఆఫ్ చార్జీల పేరుతో తొమ్మిదివేల కోట్ల విద్యుత్ చార్జీలు పెంచి ఇప్పుడు రోడ్లకంటే ముందంజే నివ్వబోయారు గాక నాకేటి సిగ్గు అన్న చందంగా వైసీపీ నాయకుల పరిస్థితి ఉందన్నారు.

తప్పులతడకగా ఎస్సీ ఉప కులాల జాబితా

-ఇంటింటికీ కుల గణన చేయాలి

-దళిత బహుజన జేసీసీ నేతల డిమాండ్

వంగ, డిసెంబర్ 27(వార్త): గ్రామ, వార్డు సవివాలయాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రదర్శిస్తున్న ఎస్సీ ఉపకులాల జాబితా వివరాల జాబితాలు తప్పులతడకగా ఉన్నాయని, వెంటనే ఇంటింటికీ కులగణన చేయాలని దళిత బహుజన జేసీసీ నేతల డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం వారు వంగ, శ్రీహరిపురం, నీలయ్యవలస, లక్ష్మిపేట, మద్దివలసలో పాటు పలు గ్రామ సవివాలయాల్లో ప్రదర్శించిన క్యాన్సెల్ ఆడిట్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కులం, ఇంటిపేరు, ఆయా గ్రామాల్లోని ఎస్సీల పేర్లు లేకపోవడం విద్యరంగా ఉందన్నారు. తప్పులు ఈ జాబితాల్లో స్పష్టంగా కనిపించాయన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ నేపథ్యంలో మాజీలంగా ఆ ప్రభుత్వం ప్రతి గ్రామ సవివాలయాల్లో ప్రదర్శించిన క్యాన్సెల్ ఆడిట్ లోని తప్పులను తహసీల్దార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. అనంతరం వంగ ఆర్డీ రాజు



రావుకు మినవిత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో దళిత బహుజన జేసీసీ ఉత్తరాధర్ ఆధ్వర్యం మళ్లీ గణపతి, దళిత సేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.గణపతిరావు, నాయకులు చిల్లి గంగులు, రామారావు, సింహాచలం, రాంబాబు, రాజు, అప్పలస్వామి, సుధీర్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజల ఆస్తులను కార్పొరేట్లకు కట్టబెడితే సహించం



వలస, డిసెంబర్ 27(వార్త): కార్పొరేట్లకు పేరుతో ప్రజల ఆస్తులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. కార్పొరేట్లకు కట్టబెడితే సహించేది లేదని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి గోవిందరావు, సీపీఐ కార్యదర్శి దావర వేణు,

సీపీఐ ఎంపీ న్యూ డెవెలప్మెంట్ జిల్లా కార్యదర్శి వంశీ మధుసూదన్, న్యూడెవెలప్మెంట్ జిల్లా నాయకులు గౌరవం బాలకృష్ణ, సీపీఐ ఎంపీ లిజిత్ జిల్లా కార్యదర్శి తామర సన్యాసిరావు, కొమర వాసు, పీవీ ఎల్ జిల్లా నాయకులు సార జగన్ బాబునించారు. శనివారం స్థానిక కళ్యాణ మండలంలో కార్పొరేట్లకు భూసేకరణకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన రోడ్ డీవలప్మెంట్ వారు సహించినారన్నారు. అలం తప్ప భూసేకరణ ఎందుకు చేస్తున్నారో కేంద్ర మంత్రి రామోహన్ నాయుడు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మూలపేట హోల్డ్ కౌన్సిల్ కు చెందిన 22770 ఎకరాల భూమిలో 300 ఎకరాల ఎయిర్పోర్టు కేటాయిస్తూ సేవలను అందించారు. జనవరి 6వ వరకు ఆర్డీ కార్యాలయం వద్ద ధర్మా జరిపాలని విధించారు. కార్యక్రమంలో రైతు నాయకులు తలసన్నయ్య, గున్నయ్య, బాలాజీరావు, వరకు రాం, మోహన్, లోకనాథం, కృష్ణారావు, యోగేష్ పాల్గొన్నారు.

అమరవీరుల స్మారక మందిరానికి విరాళం

వలస, డిసెంబర్ 27(వార్త): బోధపాడులోని అమర వీరుల స్మారక మందిరానికి విద్యమ కుమార్ 40 కుర్చీలు, బుద్ధ హోలీ పది కుర్చీలను విరాళంగా అందజేశారు. తలసన్నయ్య కుమారుడు రామకృష్ణ పది కుర్చీలు, మేల్ల శ్రీమంతులు కుమార్, మందల రామారావు ఇరు కుర్చీలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అమర వీరుల స్మారక భవనానికి కావాల్సిన సామగ్రికి మిత్రులు, ప్రజలు ప్రజా

స్వామికవారులు సహకరించాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సూర్యారాయణ, బోధు, అప్పారావు, తామర లిల్లీచన, పోతనపల్లి కుమమ, చర్లది రామ్, మూల రామారావు, కైలాస్, రామోహన్ మధుసూదన్, సాలిన వీర స్వామి, దాని శ్రీరాములు, బల్లిస కృష్ణారావు, పోతనపల్లి లక్ష్మణారావు, గోతమ్మ, వివిధ ప్రజా సంఘాల మిత్రులు గ్రామ ప్రజలు, కుటుంబసభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆల్టియూకేట్-2 క్యాంపస్‌లో ఎన్ఎస్ఎస్ సేవ

ఎన్డబ్ల్యూ డిసెంబర్ 27(వార్త): ఆల్టియూకేట్ క్యాంపస్-2 క్రీడా వేదిక ప్రాంగణాన్ని శుక్రవారం ఆ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు పరిశుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆల్టియూకేట్ డైరెక్టర్ బాలాజీ, పరిపాలన అధికారులు ముని రామకృష్ణ, డీన్ మోహన్‌కృష్ణ చౌదరి, వెల్ఫేర్ డీన్ గణేష్ రవి, క్యాంపస్-2 ఇన్‌చార్జ్ సాగర్, డాక్టర్ సుధాకర్ శ్రీధర్, ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ దిలీప్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మలేరియా, డెంగ్యూ నియంత్రణకు చర్యలు

- డిఎంహెచ్‌వో డా.బి.మీనాక్షి

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 27(వార్త): జిల్లాలో మలేరియా, డెంగ్యూ నియంత్రణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని డిఎంహెచ్‌వో డా.బి.మీనాక్షి అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖాధికారి కార్యాలయ ఆవరణలో ఫాగింగ్ యంత్రాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ యంత్రాలను డాక్టర్ రెడ్డీస్ ఫౌండేషన్ వారు సమకాలాత్మకంగా వీడిన పీహెచ్‌సీలో విని యోగిస్తామని తెలిపారు. ఈ యంత్రాలను వనరుదానికి డిక్లెక్టర్ సహాయం జిల్లా సబ్ యూనిట్ అధికారులు అందిస్తారన్నారు. ఈ యంత్రాలతో దోపిడీ వ్యాధిని నిరోధిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా మలేరియా అధికారి పీపీ సత్య నారాయణ, ఆదనపు వైద్య, ఆరోగ్య శాఖాధికారి డి.శ్రీకాంత్, డెమో వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా వీడియో కన్ఫరెన్స్ ఎ.కె.శ్రీకాంత్ అసిస్టెంట్ మలేరియా



ఫాగింగ్ యంత్రాలను ప్రారంభిస్తున్న డిఎంహెచ్‌వో మీనాక్షి

అధికారి ఎన్.శ్రీనివాసరావు, రెడ్డీస్ ఫౌండేషన్ సీనియర్ అధికారులు, శ్రీకాకుళం, కొత్తూరు, పొందూరు, జిల్లా డైరెక్టర్ కేపీఎన్ఎస్ రాజు, జిల్లా మలేరియా సబ్ యూనిట్ మలేరియా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

'శ్రీనాసా'లో ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ



మండల, డిసెంబర్ 27(వార్త): హరిపురంలో గల శ్రీనాసా కంప్యూటర్ ఇన్ స్టిట్యూట్‌లో ఉచితంగా కంప్యూటర్ శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు డైరెక్టర్ మధు భీమారావు తెలిపారు. సాంపేట, మండలం, పలాన మండలాల విద్యార్థులకు ఈ శిక్షణ ఇస్తామన్నారు. నిరుద్యోగులు, విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని వినిపించి గుంటుకొవాలని కోరారు. ఇన్‌సైన్స్ ఫౌండేషన్, ఏడు ప్రోగ్రామ్ ఆఫ్ డెవలప్‌మెంట్ ఈ శిక్షణ ఇస్తామన్నారు. ఇప్పటికే కంప్యూటర్, ఇంటర్ పాస్, 18 నుంచి 26 ఏళ్ల వయస్సు కలిగిన ఆభ్యర్థులు ఆహ్వానించారు. జనవరిలో ప్రారంభమయ్యే ఈ శిక్షణ తెల రోజుల పాటు ఉంటుందన్నారు. అసక్తి ఉన్న ఆభ్యర్థులు %https://forms.gle/ShwFYIvabixKm1%66 లింక్‌పై తమ వివరాలను సమీక్షించుకోవాలని సూచించారు.

11మందిపై బైండింగ్

మండల, డిసెంబర్ 27(వార్త): మండల మండలంలోని 11మంది సామాజిక వ్యాపారులపై శుక్రవారం బైండింగ్ వేరే కేసులు నమోదు చేశామని ప్రాసెక్యూటర్, ఎక్సైజ్ సాంపేట సీనియర్ కమిషనర్ తెలిపారు. వీరిని తనసొంత వస్తు వైరింగ్ చేశామన్నారు. సాక్షింగి, కొత్తూరు గ్రామాల పరిధిలో వేరే పది లీటర్ల సారాతో ఇన్‌ఫ్రాంగ్ చేశారు. వీరిని రిమాండ్‌కు తరలించామని తెలిపారు.



సారాను స్వాధీనం చేసుకుంటున్న ఎక్సైజ్ పోలీసులు

మహిళలపై లైంగిక వేధింపులను నిరోధించాలి

- ప్రతి చిన్నారిని కాపాడుకుందాం
- వీధి బాలల భద్రతను నిరోధిద్దాం
- జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి సన్యాసినాయుడు

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 27(వార్త): పని ప్రదేశాల్లో మహిళలపై లైంగిక వేధింపులను నిరోధించాలని జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి ఆర్.సన్యాసినాయుడు అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన తన కార్యాలయంలో వీధి బాలల భద్రత, మానవ అక్రమ రవాణా, పని ప్రదేశాల్లో మహిళలపై లైంగిక వేధింపుల నివారణపై అవగాహన కల్పించారు. పలు చట్టాలను వివరించారు. మానవ అక్రమ రవాణాపై ఎంతోమంది అమ్మాయిలకు జీవితాలు బలి అవుతున్నాయని తెలిపారు. వీధి బాలల భద్రతను చేయడం ఎంతో బాధాకరమన్నారు. వీరిని సంరక్షణ కేంద్రాలకు తరలించాలని సూచించారు. పని ప్రదేశాల్లో మహిళలపై లైంగిక



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సన్యాసినాయుడు

వేధింపులకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని బాధ్యత యాజమాన్యందేని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి ఒక్క అఫ్సరులో అంతర్గత కమిటీలను ఏర్పాటు చేయామని సూచించారు. పేరొచ్చినప్పుడు, కార్యక్రమంలో డీసీపీవే కేపీ రమణ, జిల్లా మహిళా, శిశు సంక్షేమాధికారిణి శాంతిప్రయ, విద్యా ఫౌండేషన్ సీకెమ్ సీపావ ప్రసాద్‌లను, డీసీపీయూ వెట్టె మల్లేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ రంగంలో ఉపాధి అవకాశాలు

- నైరా వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ భారతలక్ష్మి
- నరసన్నపేట ఒకేవనల్ విద్యార్థులకు క్షేత్రస్థాయిలో శిక్షణ



అనుదాలవలస, డిసెంబర్ 27(వార్త): వ్యవసాయ రంగంలో ఉపాధి అవకాశాలు సమృద్ధిగా ఉన్నాయని, కోర్సులతో సంబంధం లేకుండా ఏ విద్యార్థులైనా ఇంజనీరింగ్ అవకాశం ఉందని నైరా వ్యవసాయ కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ భారతలక్ష్మి తెలిపారు. సంస్థను పేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఒకేవనల్ విద్యార్థులు అనేది జాబ్ ట్రైనింగ్‌లో భాగంగా శుక్రవారం ఆ కళాశాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ద్వారా

వ్యవసాయ రంగంలోనూ విస్తృతకృషి చేసే మార్పులు సాధించే అవకాశం ఉందన్నారు. వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ చిన్నయ్యయ్యం ఆర్య ర్థులలో పుట్టినప్పుడు పెంచుకుని, ఉత్పాదన పంటలపై అగ్రి విద్యార్థులు భవని, భారతి, పరుచోటా అవగాహన కల్పించారు. సాంకేతిక నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేసుకుని, ఉపాధి అవకాశాలను సృష్టించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జూనియర్ కళాశాల అధ్యాపకులు దగ్గి వచన రాంప్రసాద్, కొర్రాము రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీపీలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన చంద్రశేఖర్‌కు సన్మానం



చంద్రశేఖర్‌ని సన్మానిస్తున్న వివేకీ మాస్టర్ మైండ్స్ సూట్ యాజమాన్యం, సిబ్బంది

వంగర, డిసెంబర్ 27(వార్త): సీపీ పైసెలియర్‌లో ఉత్తీర్ణత సాధించిన హార్డు విద్యార్థి పొట్ల చంద్రశేఖర్‌ను శుక్రవారం వంగర వివేకీ మాస్టర్ మైండ్స్ సూట్ యాజమాన్యం, సిబ్బంది అభినందించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఫలితాలు వెలుగు ద్వారా, చంద్రశేఖర్ 4వ తరగతి నుంచి వరకు తరగతి వరకు వివేకీ మాస్టర్ మైండ్స్ సూట్ యాజమాన్యంలో చదివారు. వరకు తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షల్లో వంగర మండల టాపర్‌గా నిలిచి, సీఎం చంద్రబాబు నంది ప్రతిభా అవార్డు అందుకున్నారు. చంద్రశేఖర్ ప్రతిభపై తల్లిదండ్రులు చక్కపాణి, లావణ్య, గ్రామస్థులు, పాఠశాల యాజమాన్యం, సిబ్బంది హార్డు పుష్పించారు.

నూతన క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 27(వార్త): పిపీవీసీఐ (ఆర్ట్స్) బిజినెస్ గాం ఎంపైయిని అసోసియేట్స్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండరును ఆర్ట్స్ రీజనల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు ఆర్.వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసరావు, క్రాంతి, ఈయన రాష్ట్ర కార్యదర్శి పినాకాజీ, జిల్లా ఈయన అధ్యక్షుడు త్రినాథ్, శ్రీకాకుళం-1 డిప్యూటీ సెక్రటరీ, పిపీవీసీఐ జిల్లా కార్యదర్శి రమణ, ఈయన శ్రీకాకుళం-2 డిప్యూటీ సెక్రటరీ బాలారావు, రిటైర్మెంట్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సత్యం ఎన్.ఎస్.శర్మ, అప్పారావు, అసోసియేట్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డి.ముక్కారావు, జిల్లా అధ్యక్షుడు డి.కె.రెడ్డిమనోజ్, జిల్లా క్రైజ్ ఆర్.ఎస్.వీణులపాల్, గౌ, శ్రీమ. ప్రసాద్, ఆనర్, ధనంబరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యసాయి మందిరానికి రూ.లక్ష వితరణ



పీఠమండలం, డిసెంబర్ 27(వార్త): పీఠమండలం డేవరశెట్టి వీధిలోని సత్యసాయి మందిర నిర్మాణ నిమిత్తం లక్ష రూపాయలను విరాళంగా మందిర కన్వీనర్ ఉజ్జ్వల వెంకటరమణకు ఎన్ఆర్ఐ అందంపరపు కోటేశ్వరరావు శుక్రవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాయిమందిర నిర్మాణంలో తన వంతు పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందించేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో పీఠమండలం జోనల్ కన్వీనర్ బెహరా సురేష్ (చుర్రీ మంసూరు), సింహాద్రి కాశీప్రసాద్, అందంపరపు సంకీర్ణకుమార్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హేమరాజు దాతృత్వం



మండల, డిసెంబర్ 27(వార్త): మండల మండలంలోని అంబు గాం గ్రామానికి చెందిన ఎల్.బి.ఎ.బి.బి., ఆర్.ఎం.పి. మట్ల హేమరాజు తన దాతృత్వం చాటుకున్నారు. చరిత్రాంధ్ర దృష్టి హరిపురంలోని పేదలు, యాచకులకు శుక్రవారం దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. హేమరాజు ఉదారతను వలుపురు అభినందించారు. ఆయన వెంట రోతు వరకు పంపిణీ చేశారు, వెంటకూర్పు, గొలుసు మురిగి, కిట్లు ఉన్నాయి.

సోని వర్క్ షాప్ విజయవంతం

పాతపట్నం, డిసెంబర్ 27(వార్త): పాతపట్నంలోని కేపీఎం ప్రాజెక్ట్ శుక్రవారం గౌరీ కమలా వరల్డ్ (వైజ్) ఆధ్వర్యంలో సోని వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులు పవీర్, అప్సర మాట్లాడుతూ కెమెరా, ఫోటోగ్రఫీలో మెరుకులను వివరించారు. కార్యక్రమంలో పాతపట్నం నియోజకవర్గ ఫోటోగ్రాఫర్ల సంఘం అధ్యక్షుడు తూలుగు భుజంగరావు, శ్రీకాకుళం కెంపెం ఎం.సంకర్ (జూబిలీకేరీ), ఫోటోగ్రాఫర్ల సంఘ సభ్యులు, ఫోటోగ్రాఫర్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లోబ్ధపుట్టిలో అపారదశ దీక్ష పూజ

ఇబ్రాహీం, డిసెంబర్ 27(వార్త): లోబ్ధపుట్టిలో పరవటి పరకుంఠాపై ఆయుష్షు దీక్ష 18 ఏళ్లు నిండిన సందర్భంగా శుక్రవారం అపారదశ నారీకేశ వృక్ష పూజ నిర్వహించారు. అలంకార పూజ, భజన కార్యక్రమాలను జరిపారు. కార్యక్రమాలకు ప్రభుత్వ ఎమ్ ఎస్సీ డివిజన్ సహాయంతో సీట్లను ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ దిక్కల ధీరారావు, కౌన్సిలర్ ఆర్ బి లాలాశా, దుర్గోదయ, తులసయ్య, కామేశ్వరరావు, హరిమ, పద్మాభాణం, గురుముర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమస్యలను చట్ట పరిధిలోనే పరిష్కరించాలి

- పోలీసు అధికారులకు
- ఎస్సీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డి సూచన
- రాజీవ్ గాంధీ ప్రజా ఫిర్యాదుల స్వీకరణ
- 19 వినతులు అందించిన బాధితులు

పలాస, డిసెంబర్ 27(వార్త): చట్ట పరిధిలోనే సమస్యలను పరిష్కరించాలని జిల్లా ఎస్సీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన కాశీబుగ్గ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ప్రజా ఫిర్యాదుల స్వీకరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రజల నుంచి 19 వినతులు స్వీకరించారు. ఈ ఫిర్యాదులపై చట్ట పరిధిలో విచారణ చేపట్టి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని పోలీసు అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రజల సమస్యలను విని, సానుకూలంగా స్పందించి, పూర్తిస్థాయి విచారణ జరిపి పరిష్కారం అందిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు.



ఆయా ఫిర్యాదులపై తీసుకున్న చర్యలను నివేదిక రూపంలో నిర్దేశ సమయంలో జిల్లా పోలీసు కార్యాలయానికి అందజేయాలని సూచించారు. ఆయన వెంట పోలీసు అధికారులు ఉన్నారు.

రైస్ మిల్లర్లు, కార్మికులు మధ్య కుదిరిన వేతన ఒప్పందం

పలాస, డిసెంబర్ 27(వార్త): పలాసలోని రైస్ మిల్లర్ల యాజమాన్యాల, కార్మికులు మధ్య వేతన ఒప్పందం ఎట్టకేలకు కుదిరింది. యాజమానులు, కార్మికులు మధ్య ప్రతి రెండేళ్లకు వేతన ఒప్పందం సవరణ జరుగుతుంది. ఈ మేరకు యాజమానులు, కార్మికులు పలుమార్లు చర్చలు జరిపినప్పటికీ ఏకాభిప్రాయానికి రాలేక వాయిదాల దాట వచ్చాయి. చివరకు ఈ చర్చల్లో అధికారులు జోక్యం చేసుకోవాలి వచ్చింది. శుక్రవారం తహసీల్దార్ కళ్యాణ చక్రవర్తి తన కార్యాలయంలో ఇరుద్దాలలో చర్చలు జరిపారు. రైతుల ఇబ్బందులు దృష్టిలో పెట్టుకోవాలని ఉద్దేశంతో చివరకు గతంలో కంటే 15 శాతం అదనంగా వేతనం పెంపొందించుకుంటూ ఒప్పందం కుదిరింది.



మానులు, కార్మికులు అంగీకరించారు. దీంతో చర్చలు సఫలీకృతం అయ్యాయి. కార్యక్రమంలో రైస్ మిల్లర్ల సంఘ అధ్యక్ష, కార్యదర్శి, కోశాధికారులు డాక్టర్ రామాచంద్రకేపి గోపాల్, సీనియర్ కిషోర్, జామీ నాగేశ్వరరావు, పెటల శ్రీను, శేలం యానియస్ అధ్యక్షుడు అంబటి కృష్ణమూర్తి, బొంపల్లి సింహాచలం, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

-వికల్ప నేత మన్మోహన్ సింగ్

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 27(వార్త): దేశ ఆర్థిక ప్రగతికి బాటలు వేసే గొప్ప దార్శనికుడు, వికల్ప నేత, మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మరణం బాధాకరం అని రాష్ట్ర వ్యవసాయ సాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అప్పై న్యాయుడు సంతాపం తెలిపారు. దేశంలో నూతన ఆర్థిక సంస్కరణలు చేపట్టిన వ్యక్తిగా మన్మోహన్ సింగ్ చరిత్రలో సుదీర్ఘ రీతిలో నిలిచిపోతాడన్నారు. పదేళ్ల పాటు భారత ప్రధానిగా నివలించిన మన్మోహన్ మృతి తీరని లోటు అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆర్థిక మంత్రిగా బాధ్యతలు నిర్వహించిన సమయం చేసిన ఆర్థిక



సంస్కరణలను సుదీర్ఘ ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి పదేళ్ల పాటు చేసిన సేవలు నిర్వహించిన అన్నారు. ఆయన పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుతూ, ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు.

రాజాం, డిసెంబర్ 27(వార్త):

భారత మాజీ ప్రధాని, ఆర్థిక సంస్కరణల రూపకల్పి మన్మోహన్ సింగ్ గారి మృతి దేశానికి తీరని లోటు అని రాజాం ఎమ్మెల్యే కోండ్ల మురళీమోహన్ అన్నారు. ఆయన మృతిపై తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. భారత రాజకీయ చరిత్రలో తనవైన ముద్ర వేసిన మన్మోహన్ సింగ్ చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాడన్నారు. దేశ ఆర్థిక సంస్కరణల్లో కీలక భూమిక పోషించి, భారత ఆర్థిక వ్యవస్థ పటిష్టతకు బాటలు వేసిన దార్శనికుడు అన్నారు.

సంఘీకరణ, ప్రైవేటీకరణ, ప్రపంచీకరణ విషయంలో

దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ కోత పుంజులు తొక్కించిన కొనియాడారు. ఆయన హయాంలోనే అత్యధిక జీడీపీ శాతం మృద్ధిలై సమాధిచెందన్నారు. మేనుకల దీని పద్ధతులు 27 శాతం నీళ్లు తీలా యుంటే ఘనత ఆయనదే అన్నారు. ప్రజల జీవితాలను మెరుగుపరచేందుకు ఆయన విస్తృతంగా కృషి చేశారని, శ్లాఘనీయం. ఆర్థికవేత్తగా మన్మోహన్ సింగ్ దేశానికి చేసిన సేవలను మరచలేనివారు. ఆయన పవిత్ర ఆత్మకు



శాంతి కలగాలని కోరుతూ, ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు.

గొప్ప ఆర్థికవేత్తను కొరల్పోయాం

మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ మృతికి నేతలు, అభిమానుల సంతాపం



పలాస, డిసెంబర్ 27(వార్త):

ఆర్థిక సంస్కరణల రూపకర్త మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ అనే పలాస శాసనసభ్యునిగా గౌరవ శిరీష అన్నారు. మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతికి శుక్రవారం ఆమె పలాసలోని డీడీపీ కార్యాలయంలో నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆర్థిక శాఖ మంత్రిగా ఆయన

అనేక ఆర్థిక సంస్కరణలకు పునాది వేశారన్నారు.

ఆయన ఆర్థిక సరళీకరణ విధానాలు, హక్కులతో కూడిన సంక్షేమ విధానం కోట్లాది భారతీయుల జీవితాలను మార్చివేశారున్నారు. ఆర్థిక రంగంలో వారికి ఉన్న లోతైన అవగాహన, వినమ్రతతో కూడుకున్న సనపడి, దేశాభివృద్ధిపై ఆయనకున్న నిబద్ధత దేశం ఎప్పటికీ

మరువదలనూ, వారి మరణం తీరని లోటు అని,

వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో దేశం నాయకులు చిట్టా బహదూరాచ, గాలి కృష్ణారావు, సస్తి సవిన, కుతుమ లక్ష్మణ్, మధ్య శ్రీనివాసరావు, డాక్టర్లు సత్యం, గౌ, పెద్ద సుబ్బారావు దేశం అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పంగం, డిసెంబర్ 27(వార్త):

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతిపై రాజాం నియాజకవర్గ ఎస్సీ సో అధ్యక్షుడు మజ్జి గణపతి తీవ్ర దిగ్భాంతి వ్యక్తం చేశారు. మన్మోహన్ మృతికి ఆయన తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో ఎన్నో ఆర్థిక సంస్కరణలు చేపట్టిన

వ్యక్తిగా మన్మోహన్ సింగ్ నిలిచారన్నారు.

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇప్పటికీ పని కల్గిస్తున్న ఉపాధి హామీ పథకాన్ని మన్మోహన్ సింగ్ హయాంలోనే ప్రారంభించారు. జాతీయ గ్రామీణ అభివృద్ధి మిషన్, సమాచార పాఠశాల చట్టం వంటి కీలక సంస్కరణలకు ఆయన పునాది వేశారన్నారు.



ఇబ్రాహీం, డిసెంబర్ 27(వార్త):

దేశం గొప్ప ఆర్థిక శాస్త్రవేత్తను కోల్పోయిన జిల్లా యాత్రా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పూడి కిరణ్ కుమార్ అన్నారు. ఇబ్రాహీంలోని ప్రజలకు స్టాంపి విజయవాడికి వద్ద ప్రకటనలో ఆయన మన్మోహన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళుల

ర్పించారు. ఈ సందర్భంగా

కీరణ్ మాట్లాడుతూ ఆర్థిక సంస్కరణలకు అధ్యక్షుడు, అవిత్రాంత మోధుడు, మహానుభవ నాయకుడు మరణం దేశానికి తీరని లోటు అన్నారు. దేశ ప్రధానిగా, కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రిగా ఆయన అందించిన సేవలు అమోఘం అని కొనియాడారు.

ఆయన రూపొందించిన సమాచార హక్కు చట్టం

దేశ పౌరుల హక్కులను కాపాడే, ఉపాధి హామీ పథకం నిరుపేదల జీవితాలకు మార్గదర్శి అయ్యిందన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అలీమ్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇబ్రాహీం, డిసెంబర్ 27(వార్త):

ఆర్థికవేత్తగా, పరిపాలన దక్షునిగా డిఎంఠి మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ దేశ ప్రజలపై చెరగని ముద్ర వేశారని జ్ఞానభారతి ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్ట్ సీఈవో కార్యదర్శి జోహర్ ఖాన్

అన్నారు. ఆయన ఆధ్వర్యంలో

అంబటి అంబటి అంబటి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు మన్మోహన్ సింగ్ కు ఘన నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధాని ఇందుభాషణ్ పండా, హెడ్ మిస్ట్రెస్ రమీదా సుల్తా

నా, మేనేజర్ ప్రమోద్ కుమార్, అం

సస్థు పరిపాలన అధికారికి సయ్యదా సుల్తానా, ట్రాన్స్ పోర్ట్ మేనేజర్ అలీమ్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

